

**Узагальнення
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Київського національного університету технологій та дизайну
до проекту освітньо-професійної програми «Туризм», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 10.11.2021 р. по 10.01.2022р.**

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/неврахування</i>
Академічна спільнота	Борецька Н. П., д.е.н., професор	КНУДТ, кафедра туризму та готельно-ресторанного бізнесу, завідувачка	<p>1. Уточнити придатність випускників до працевлаштування з урахуванням класифікатора професій ДК 003:2010) та Класифікатора видів економічної діяльності України (КВЕД-2010, КВЕД-2012, КВЕД-2013, КВЕД-2014, КВЕД-2015, КВЕД-2016)</p> <p>2. У переліку основних освітніх компонентів необхідно виокремити окремі навчальні дисципліни із туризмознавства, рекреації та історії туризму, туристичного краєзнавства, безпеки туристичної діяльності.</p> <p>3. У структурі освітньо-професійної програми передбачити дисципліну, що є актуальною для швидкого реагування майбутніх фахівців на зміни, що відбуваються у сфері послуг.</p>	<p>1. Враховано. Текст ОПП доповнено відповідною інформацією</p> <p>2. Враховано. До ОПП уведено ОК 7 «Туризмознавство» (обсяг – 6 кредитів), що включає в себе туризмознавство, рекреацію, безпеку туристичної діяльності; ОК «Культурна спадщина та історія розвитку туризму» (обсяг – 6 кредитів); оновлено зміст ОК 11 «Туристичне краєзнавство та країнознавство» (обсяг збільшено до 9 кредитів).</p> <p>3. Враховано. До ОПП уведено ОК 10 «Міжнародні стандарти обслуговування» (обсяг 3 кредити).</p>
	Яворська О. Г. д.е.н., доцент	КНУТД, кафедра туризму та готельно-ресторанного бізнесу, професор	Увести інтегрований курс «Економічна теорія», збільшивши його обсяг до 6 кредитів та увівши до його змісту модулі із мікро та макроекономіки	<p>Враховано. Уведено ОК 8 «Економічна теорія» (обсяг 6 кредитів), замість ОК «Макро-мікроекономіка»</p>
	Вергун А. М. к.е.н., доцент	КНУТД, декан факультету культурних та креативних індустрій	1. Доповнити розділ «Інформаційне та навчально-методичне забезпечення» текстом «Інформаційний супровід освітньо-професійної програми здійснює Науково-	<p>1. Враховано. Текст ОПП доповнено відповідною інформацією.</p> <p>2. Враховано.</p>

			<p>технічна бібліотека КНУТД (https://lib.knutd.edu.ua/) та Інституційний репозитарій КНУТД (https://er.knutd.edu.ua/).</p> <p>Науково-методичний супровід освітньо-професійної програми здійснюється за допомогою віртуального освітнього середовища КНУТД (https://msnp.knutd.edu.ua/).».</p> <p>2. Доповнити освітньо-професійну програму розділом «Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти».</p>	Текст ОПП доповнено відповідною інформацією.
Бірюкова Ю.А. к.е.н., доцент	КНУДТ, кафедра туризму та готельно-ресторанного бізнесу, доцент	<p>1. Виходячи із програмних результатів навчання та переліку нормативних освітніх компонентів доповнити розділ «Придатність до працевлаштування» наступними спеціальностями: 2481.2 Екскурсознавець, 2481.2 Туризмознавець.</p> <p>2. Вивести з переліку дисциплін ОК «Основи підприємництва» і «Економіка підприємства».</p>	<p>1. Враховано.</p> <p>Текст ОПП доповнено відповідною інформацією.</p> <p>2. Виключено з переліку ОК «Основи підприємництва» і «Економіка підприємства».</p>	
Шевченко О. О. к.е.н., доцент	КНУДТ, кафедра туризму та готельно-ресторанного бізнесу, доцент	Виключити з переліку освітніх компонентів «Інформаційні системи та технології в економіці та в управлінні»	Враховано. 3 ОПП вилучено ОК «Інформаційні системи та технології в економіці та в управлінні»	
Любіцева О. О. д.геогр.н., професор	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, кафедра країнознавства і туризму, завідувачка	Пропонується розглянути можливість посилення таких змістових частин освітньої програми, які сприятимуть формуванню здатності аналізувати особливості організації рекреаційно-туристичного простору, потенціалу територій.	Враховано. До ОПП уведено оновлений ОК 11 «Туристичне краєзнавство та країнознавство» (обсяг збільшено до 9 кредитів); із урахуванням пропозицій рецензента розроблено зміст ОК 27 «Потенціал розвитку туризму» (обсяг – 3 кредити), ОК 29 «Моніторинг туристичних дестинацій» (обсяг – 3 кредити).	

Здобувачі освіти	Сніжко М. В. Левчук А. Ю.	здобувачки освіти зі спеціальності 242 Туризм, КНУТД	Увести на першому курсі дисципліну, яка передбачала формування знань, умінь і навичок із активних форм туризму і передбачити навчальну практику після першого курсу із активних форм туризму	Враховано. до ОПП уведено ОК 16 «Активний туризм» (обсяг 3 кредити) та оновлено зміст ОК 32 «Навчальна практика 1»
Органи студентського самоврядування	Сльозкіна Д. В.	голова студентської ради факультету культурних та креативних індустрій, здобувачка освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, КНУТД	Вилучити із змісту ОПП «Туризм» дисципліну «Вища та прикладна математика»	Враховано. Зі змісту ОПП вилучено ОК «Вища та прикладна математика».
Роботодавці, інші зацікавлені особи	Стаучан Л. О.	Засновник туристичного оператора «Сант Валентин», президент Асоціації дитячого та молодіжного туризму України	При підготовці здобувачів освіти слід враховувати особливості та тенденції розвитку галузі туризму в умовах форс-мажорних обставин, зокрема карантинні обмеження, військові дії тощо.	Враховано. Оновлено зміст ОК 12 «Технології продажу туристичного продукту» (обсяг 3 кредити) та ОК 13 «Менеджмент якості туристичних продуктів» (обсяг – 3 кредити).
	Драган В. В.	Директор готельного комплексу «Турист» ПрАТ «Укрпрофтур»	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень	
	Радова М. С.	Начальник управління туризму та промоцій, Київська міська рада (Київська міська державна адміністрація)	Висловлюємо побажання щодо поглиблення вивчення практико-орієнтованих дисциплін, що були б спрямовані на вивчення прикладних засад туризмознавства.	Враховано. До ОПП включено ОК 7 «Туризмознавство» (обсяг – 6 кредитів); ОК 16 «Активний туризм»; пропозицію враховано при розробці ОК 31 «Спеціалізований туризм» (обсяг 6 кредитів).

Обговорено на засіданні кафедри туризму та готельно-ресторанного бізнесу від 15.02.2022 р., протокол №10